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Μεσσηνίας Χρυσόστομος σε Άδωνι Γεωργιάδη: Η 
υποβάθμιση του Νοσοκομείου Καλαμάτας θα 
αποτελέσει πλήγμα θανάσιμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Επιστολή προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, 
σχετικά με την υποβάθμιση του Γενικού Νοσοκομείου 
Καλαμάτας, στο πλαίσιο οριοθέτησης των άγονων περιοχών, 
απέστειλε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας 
κ. Χρυσόστομος.

Ακολουθεί η επιστολή του Σεβασμιωτάτου:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1162
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Μεσσηνίας+Χρυσόστομος+
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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με σεβασμό, στο ήθος σας, την πολιτική σας πορεία, τον αγώνα σας και την 
προσφορά σας στο κοινό καλό της Πατρίδας και των Πολιτών της, σας απευθύνω 
την παρούσα επιστολή για να εκφράσω την παράκλησή μου σχετικά με την 
υποβάθμιση του Νοσοκομείου Καλαμάτας.

Γνωρίζετε καλύτερα από μένα ότι τα θέματα Υγείας, Παιδείας και Εθνικής Άμυνας 
δεν μπορούν να τίθενται στην «προκρούστια κλίνη» της οικονομίας και της 
πολιτικής, όταν μάλιστα η προσφορά των τομέων αυτών είναι διαχρονική στο 
Έθνος, στην Πατρίδα και στον Έλληνα Πολίτη.

Η υποβάθμιση του Νοσοκομείου Καλαμάτας, στην κατηγορία «άγονο Β΄» θα 
αποτελέσει πλήγμα θανάσιμο για την υγεία, σχεδόν σε ολόκληρη την νότια 
ανατολική και δυτική Πελοπόν­νησο, με ό,τι αυτό μπορεί να συνεπάγεται και για 
τις όμορες περιοχές της Λακωνίας και της Μάνης.

Με την υπολειτουργία επίσης των Κέντρων Υγείας στις άλλες περιοχές του Νομού 
Μεσσηνίας, θεωρώ ότι αποτελεί πολυτέλεια πλέον η υποβάθμιση του Νοσοκομείου 
Καλαμάτας, με ό,τι επίσης σημαίνει η παρούσα υποβάθμιση, όχι μόνο στην 
υγειονομική περίθαλψη και παροχή υγείας των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, 
αλλά και για το στελεχιακό δυναμικό (επιστημονικό, ιατρικό, νοσηλευτι­κό, 
διοικητικό), αλλά και σε πόρους οικονομικούς και επενδύσεων.

Σας παρακαλώ λοιπόν, με το εγνωσμένο ενδιαφέ­ρον σας για την Μεσσηνία και την 
Καλαμάτα, να επανεξετάσετε το ζήτημα της υποβάθμισης του Νοσοκομείου 
Καλαμάτας υπό την προοπτική της ανάκλησης της αποφάσεώς σας, και με 
περισσότερη σύνεση, υπευθυνότητα και ανθρωπιστική διάθεση, στοιχεία τα οποία 
κοσμούν την μέχρι σήμερα πολιτική σας πορεία, και μακράν από τις ανεύθυνες και 
μεμψύμοιρες «σειρήνες των ιδιοτελών σκοπιμοτήτων» ομόρων νομών και 
περιοχών, να επαναφέρετε το Νοσοκομείο της Καλαμάτας στην θέση και την 



κατηγορία που του αρμόζει.
Με την πεποίθηση ότι το παρόν αίτημά μου θα τύχει της ικανο­ποίησής του, σας 
ευχαριστώ εκ των προτέρων.

Μετ’ ευχών και ευλογιών
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